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Nederlandse

Bridge Bond

= Opening van 1SA - hoe verder?

» Staymanconventie

: antwoorder: ‘The captain’
vormgeving: Ton Walbeek P



“"De beste speelsoort na 1SA”

Probleem is na "'} N O V4
15A beste AAHV?2 A 6543
speelsoort te 35
vinden v e

¢ HO 2 ¢ AVB7
Hoeveel slagen &« AB62 *HV3
In SA? 1SA pas | 3SA?
Max 8.

« Je wilt dus in 4a zitten
Hoeveel slagen . Hepe?

in a? . Dat probleem gaan we deze les
11 oplossen



“De 4-4 fit”

= Hoeveel slagen | W N O Z
in SA?
A AHV?2 ¢ 6543
= Max 4. v v
& &
= Hoeveel slagen ~ 2

in a?

= Ergo  levert een slag meer op
= Dat is ook zo als Noord aB 8 7 2
heeft

= Meestal 5 (als
de a bij
tegenstanders
3-2 zitten (68% g
kans) erpunt:
= De 4-4 troeffit levert een

slag meer op dan SA




Puntentelling

= We moeten dus 1SA vergelijken met 2-in-kleur, 2SA
vergelijken met 3-in-kleur en 3SA met 4-in-kleur

SA ¢/ & a/v
1SA =90 2¢/%=090 2a/v=110
2S5A =120 3¢/%=110 3a/v=140
3SA =400 4¢/%=130 4a/v=420

I.Qerpunt:

= De 4-4 HOGE kleurtroeffit
levert meer punten op dan het

vergelijkbare SA-contract en de
LAGE kleurtroeffit minder



De captain

= Opening 1 SA = Antwoordende hand
» Punten > Weet wat mogelijk is
= 1>, 16 0f 1/ > Captain van de bieding
» verdeling
_ 4-3-3-3 Ik weet }
- 4-4-3-2 waarheen

- 5-3-3-2

» 1SA-openaar gehoorzaamt
aan de kapitein



bijbod na opening 1 in kleur vs 1SA

» Hoeveel punten? N O Zuid
57 aH7?2
vV384
= Manche mogelijk? e B972
> Jazeker &« B7/76
(Noord kan 18-19 pnt hebben) ®
1% | pas 1e

= Bieding Zuid?
> 1le (44 krt; 6+ pnt)



bijbod na opening 1 in kleur vs 1SA

= Zelfde hand, opening 1SA N O Ui
aAaH7?2
= Manche mogelijk? vV384
> Neen ¢ BO97/72
(Noord: 15-17 pnt)
*B76
= Bieding Zuid? 1SA | pas pas
» pas

é@ Leerpunt:
= pas op 1SA als je geen

manche kunt spelen
= en de speelsoort 'SA’
bevalt




Op de wip (1)

Hoeveel punten? N O Zuid

59 a H7 2
v V84

Manche mogelijk? e H9 72

> misschien (samen 24-26 pnt) & B/76

Welke speelsoort? 15A | pas 2SA

> SA

Bledlng Zuid? 9 Leerpunt:

> 2SA = 2SA belooft:

» partner: manche mogelijk?

» 8-9 pnt
» geen 4+ krt hoog




Op de wip (2)

= Hoeveel punten samen? W N O V4
> 24 of 25 a H9 76
vA762
- iik?
Manche mogelijk: o AV 4
» misschien s H 3
= Bieding Noord? 1SA pas | 2S5A
> 3SA - optimist © pas| pas/3SA

> pas > pessimist ® é Leerpunt:
Bieding na 1SA > 2SA:
» pas met 15 pnt

> pas ® of 3SA © met 16 pnt
» 3SA met 17 pnt



Grote stappen, snel thuis

Hoeveel punten? N O Zuid
514 Aa H82

v B9?2
Manche mogelijk? e HVB
> Ja (samen 29-31 pnt) s A1084
Welke speelsoort? 15A | pas 3SA
> SA
Bieding Zuid? é Leerpunt:
> 3SA = Bied 3SA als er 25-32

punten zijn
= 4 of 5SA wordt niet
beter beloond




Speelsoort na opening 1SA (1)

Hoeveel punten?
> 2

Manche mogelijk?
» Neen

Welke speelsoort?
» harten

Bieding Zuid?
> later

N O Zuid
Aa 843
vV997642
¢ 6
843

1SA | pas ?

éLeerpunt:

= pas op 1SA als je geen

manche kunt spelen
= en de speelsoort 'SA’ bevalt
= hier: liever harten contract




Speelsoort na opening 1SA (2)

Hoeveel punten?
> 11

Manche mogelijk?
> Jazeker

Welke speelsoort?
> SA of (%)

Bieding Zuid
» 3SA

N O Zuid
AV
v972
e A9 4
sHV 7652
1SA | pas 3SA

é Leerpunt:
= kies met een lange lage

kleur na een 1SA opening
VOOr een Sans-atout
contract




4+ in hoge kleur

Hoeveel punten?
> 13

Manche mogelijk?
> Jazeker

Welke speelsoort?
> SA, v of &

Bieding Zuid?
> 2%

» Vraagbod
(Staymanconventie)

N O Zuid
AaVB76
vH742
¢ A9
s H76

1SA | pas 4 @

é Leerpunt:
= Na een 1SA opening vraagt
2% aan partner of hij een

vierkaart in harten of
schoppen heeft
= vanaf 8 punten




Vraaggesprek

= Zuid: partner heb je een N O Zuid
vierkaart v of a? A HV32
= Hoe? vA764
¢ /763
& 95
1SA | pas 249

é Leerpunt:
= Partner heb je een

vierkaart v of a?

= = Staymanconventie

Samuel Stayman



Voorwaarden voor 2& Stayman

West | Noord | Oost
®

1SA pas 2%

l

= 84+ punten

= 4 kaart
v en/of a

é Leerpunt:
= 2& zegt dus niets over

klaveren!
= moet gealerteerd worden




Conventies en alerteren

= Natuurlijk bieden:

> 2& belooft echte
klaveren

= Speciale afspraken
> 2& (Stayman na 1SA) m—>

vraagt om v en/of a

Q Alert:

= Als er een kleur geboden wordt, die iets anders
belooft, moet partner het Alert kaartje laten

zien

» TP let op, het bod betekent iets anders!
Ben je aan de beurt dan mag je de betekenis
vragen aan degene die alert laat zien




De vraag beantwoorden (1)

= Wat belooft Zuid? W N (0 Z

> 8+ punten aAaHS82

> 4 kaart vB6

v en/of a ¢ A76
~«AHB76
» [sereen fitin v of a?
] Y 1SA pas | 249
> Neen
pas 240

= Antwoord Noord?

>2¢@

é Antwoord 2+ na 2+
(Stayman)

= Partner: ik heb geen
vierkaart hoog




De vraag beantwoorden (2)

» I[sereen fitin v of a? "'} N (@) Z
> Jazeker AAHB?2
, vB876
= Antwoord Noord- ¢ AH
> 2 965

| | 1SA pas | 24°
> vierkaart a is nog
mogelijk pas 2v

é Antwoord 2v na 24
(Stayman)

= Partner: ik heb een vierkaart harten
= bij 2 vierkaarten (v en a)
»laagste vierkaart (v) eerst




De vraag beantwoorden (2)

= [s er een fit in v of A?
» Misschien in schoppen

= Antwoord Noord?
> 24

W N

O

AAH7 2
v873
¢ AH

*«B965

1SA

pas

249

pas 24

é@ Antwoord 24 na 24
(Stayman)

= Partner: ik heb een vierkaart

schoppen
= maar geen 4 krt v




Vervolg vraaggesprek (1)

= Wat belooft Noord?
> geen 4 krt v/a
» SA-verdeling
> 15-17 pnt

= Antwoord Zuid?
» 3SA

W

N O

A HS8?2
vB6

¢ A7/6
«sAHB76

1SA pas

pas 249 pas

& Herbieding 24-bieder

na 2+¢-antwoord

= 25A: 8-9 pnt
= 3SA: 10-15 pnt




Vervolg vraaggesprek (2)

= Wat belooft Noord? "'} N o Z
>4 (5) krt a AaH84?2 AA763
> geen 4 krt v vB6 vV1052
WA RRES
= Antwoord Zuid? 1SA pas 22,9
”aa pas 24 pas 4 a

Q Herbieding 2«-bieder
na 2a4a-antwoord

= 3a: 8-9 pnt en 4 krt a
=4a: 10-15 pnt en 4 krt a




Vervolg vraaggesprek (3)

= Wat belooft Zuid?
> 4 Krt
> geen 4 krt v
» 10-15 pnt

= Antwoord Noord?
> 4a

W N O y4
a H842 AaA763
vAHB 7 vV4
¢A7/6 ¢ B10 3
& B6 *A1052
1SA pas 2.1.a
pas 2V pas 3SA
pas 4 s

Deductie:
= 2&-bieder steunt niet de hoge

kleur 1SA-openaar

» dus ... andere hoge kleur




Herbieding 1SA-openaar na 2«
(Stayman)

West | Noord | Oost | Zuid

1SA pas 2‘-&@ pas

? = 8+ punten

= 4 kaart
v en/of a

2% 2v 24
= geen = 4 krt v = 4 krt &
4 Kkrtven a| = 4krt a = geen 4 krt v
mogelijk




Herbieding Stayman bieder (1)

West | Noord | Oost | Zuid
1SA pas 249 pas
249 pas ?

2SA 3SA|
= 8-9 pnt = 10-15 pnt




Tafelopdracht 10.1

Punten Zuid ? N O Zuid
a V762
= 10
vB842
Manche kansen? e AH76
= J3 & 6
1SA | pas 248 ©

Kans op v of & fit

= 8+ pnt

= Ja

= 4 krt v en/of a
Bod Zuid?

= 2& (Stayman)




Tafelopdracht 10.2

Punten Zuid ?

O

Zuid

= 14

Manche kansen?

= Ja

a B43

v A76

¢+ VO

&« AH542

Kans op v of a fit

1SA

pas

3SA

= klein

Bod Zuid?

= 3SA
(bied geen 2&!!11)

= 10-15 pnt

= geen

4 krt v en A




Tafelopdracht 10.3

Punten Zuid?

O

Zuid

= 6

Manche kansen?

= Neen

Aa B854
vH764
¢ 87

& VO2

Kans op v of & fit

1SA

pas

pas

= ]Ja

Bod Zuid?

= pas

= 0-7 pnt

= geen

5+ krt v of a




Tafelopdracht 10.4

Punten Zuid? N | O Zuid
= 9 a 9854
v 64
Manche kansen? e AH765
= Jg & VO
1SA | pas 248 ©

Kans op v of & fit

= 8+ pnt

= Ja

= 4 krt v en/of a
Bod Zuid?

= 2& (Stayman)




Tafelopdracht 10.5

Punten Zuid ? W N O Z
. 17 AaH7/76
vAB?2
Wat belooft Noord? ¢+ 85
. 8+ pnt s AHVO?2
= 4 krt v en/of a 15A
pas 249 pas Zo@

Kans op v of & fit

= Neen = geen

4 krt v of a

Bod Zuid?

= 2




Tafelopdracht 10.6

Punten Zuid? W N O Z
A 387
- e vHBG65
Wat belooft Noord? ¢ AV932
= 15-17 pnt *65
. 4 Kkrt a 1SA | pas 249
as| 2a as

Kans op v of & fit 4 - BiA

= 10-15 pnt
Bod Zuid?
= 3SA




Tafelopdracht 10.7

Punten Zuid ?

W

O

= 3

Wat belooft Noord?

= 15-17 pnt
= geen 4 krt v of a

1SA

Kans op v of & fit

pas

2¢

= Neen

Bod Zuid?

= 25A




Tafelopdracht 10.8

Punten Zuid W N O Z
a AHG65
17 v 92
Wat belooft Noord? e AV43
HB 2
= 8-9 pnt *
= 4 krt v 15A
as 2.1.@ as 2 A
Kans op v of & fit i i
pas | 2SA | pas 3SA
= Neen l

Bod Zuid? = 16-1/7pnt
= geen v of & fit

= 3SA




Tafelopdracht 10.9

Punten Zuid?

W

O

= 16

Wat belooft Noord?

= 10-15 pnt
= 4 krt

AaB432
vHVO96
¢ A5

s AV?2

1SA

Kans op v of & fit

pas

pas

2v

= Ja, a-fit

pas

pas

4a

Bod Zuid?

= 4a

= 15-17 pnt

» 4 krt v en &




Herbieding Stayman bieder (2)

West | Noord | Oost | Zuid
1SA pas 249 pas

2v pas ?
25A | 3v | 35A 4v |
= 8-9 pnt = 8-9 pnt = 10-15 pnt |= 10-15 pnt
= 4 krt & = 4 krt v = 4 krt & = 4 krt v




Herbieding Stayman bieder (3)

West | Noord | Oost | Zuid
1SA pas 249 pas
2N pas ?
25A| 3a | 35A] 40 |
= 8-9 pnt = 8-9 pnt = 10-15 pnt |= 10-15 pnt
= 4 krt v = 4 krt a = 4 krt v = 4 krt a




Zelf aan de slag 10.1 (N dealer)

West | Noord | Oost | Zuid
- 1SA | pas 245_

pas | 2a | pas | 44

AaH106
vVO632
¢ V384
B9
= Contract: 4a door Noord ART7S2
. . vB84
= Uitkomst: ¢B (hoogste serie) ©765
»> NZ: 44 C: (+420): S AV 2
- troeftrekken: a3->aA; _
A2 AV Mfit
- klaveren: #3->&V manche haalbaar




Zelf aan de slag 10.2 (O dealer)

West | Noord | Oost | Zuid
- - 1SA| pas
2SA | pas | 3SA| pas
pas | pas

8-9 pnt

geen 4 krt hoog

= Contract: 3SA door Oost
= Uitkomst: aB (hoogste serie)

» OW: 3SA +1 (10 slagen)
— ruiten werkkleur
— vanuit West aanspelen




Zelf aan de slag 10.4 (W dealer)

West | Noord | Oost | Zuid aH10 4
15A | pas | 249 pas v86

o
29 pas | 3SA | a.p. *®B 10 9 2

AaAb62
vAB9?2
e HA4

«HS87/74

= Contract: 3SA door West A\ 87 manche
= Uitkomst: %V (hoogste serie) vH 10753 SR
> OW: 3SA C: (+600): ¢ A9 3
-slag 1: «H 53

- ruiten ontwikkelen: beginnen
met ¢H (honneur korte kant)

- snit op vH (beginnen met vV)




Zelf aan de slag 10.8 (W dealer)

West | Noord
pas | 1SA
pas 249
= Contract: 3SA door Noord aA1084
= Uitkomst: ¢V (hoogste serie) v10753
> NZ: 3SA C: (+400): ¢ A9 3

- werkkleur « (vanuit Noord V6
-V van Zuid: 2 slagen)
- 4 schoppen; vAH en ¢A




) A
Mederlandse

Bridge Bond

= bestudeer hoofdstuk 10
= Staymanconventie
= oefenen in de Toekomstclub

vormgeving: Ton Walbeek
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Bridge Bond

= Opening van 1SA - hoe verder?

» Jacobytransfer

: antwoorder: ‘The captain’
vormgeving: Ton Walbeek P



Bijbod na 1SA met 5+ krt hoog

= Beste contract OW
met hand Oost 1

> 29

» West
passen na 2v

= Beste contract OW
met hand Oost 2

> 3SA of 4w

> West
doorbieden na 2v

W N O
Jacoby
1SA | pas | 2¢ transfer
QOost 1 Oost 2
A 64 A 64
v1086432 vAB643
¢ 6 ¢ A2
9843 V3843

Hoe dilemma op te lossen?



Vertelgesprek (2)

West | Noord | Oost | Zuid
1SA pas 2{@ pas
? Ik heb:
l = 0+ punten
= 5+ krt a
24f°
= verplicht Oost: Jacoby transfer
antwoord vertel nog iets
meer

0]

Oswald Jacoby



http://nl.wikipedia.org/wiki/Oswald_Jacoby

Jacobytransfer (1)

= Je speelt de Jacobytransfer N O Zuid
= Bieding Zuid? DRSO
v 6 ©
-2y ¢ 843
-5+ krt & %765 .
- 0+ pnt o
1SA | pas 2V

Jacobytransfer:
= Na 1SA vertel je met 2v

dat je een 5+krt & hebt
= vanaf 0 punten




Jacobytransfer (2)

= Je speelt de Jacobytransfer N O Zuid
L . A D542
- ?
Bieding Zuid- v AHB 7 3
-2 ¢+ 84 Q
-5+ krt v 5% H65 O
- 0+ pnt 5 .
1SA | pas 24

Q Jacobytransfer:
= Na 1SA vertel je met 2¢

dat je een 5+krt v hebt
= vanaf 0 punten




Kadaverdiscipline

= 2v Jacobytransfer W N (0 Z
= Noord? s ii 25
v
” 20— verplicht O RIS
&« HB3
1SA pas 2'6
pas 249

Q Herbieding na Jacoby:

= Bied na 2+ altijd 2v
= Bied na 2v altijd 24

-\“'\\'\.,
blindelings de
kleur erboven
bieden




Jacobytransfer het vervolg (1)

= 2v Jacobytransfer W | N O y 4
AB762
= Manche haalbaar? 4 o
v 6 .
» Neen e 875 O
= Zuid? % B842
> pas 1SA | pas Zva
- <spnt pas| 22| pas pas

Q Herbieding Jacoby-bieder:

= Pas met < 8 punten
= Bied verder met 8+ punten




Jacobytransfer het vervolg (2)

= 2v Jacobytransfer W N | O Z
= Manche haalbaar? : '2‘ B/76
» Misschien W H7S
" Zuid? »B842
> 2SA 1SA | pas 2¢©

- 8-9 pnt has ZA@ has .

2SA herbieding Jacobybieder:
= 8-9 pnt

= precies een 5 kaart
» partner: jij moet nu kiezen




Jacobytransfer het vervolg (3)

= 2v Jacobytransfer W | N O y 4
AaHO9843

- ?

Manche haalbaar vAVS3

~Ja * 42
= Zuid? & VB

> 3v 1SA | pas Zv@

- 10+ pnt pas 249 pas 3v

- 5 krt schoppen
- 4(5) krt harten

Jacobybieder nieuwe kleur:
= nieuwe kleur na Jacobytransfer:

» tweekleurenspel
» 10+ pnt




Herbieding Jacoby bieder (1)

West | Noord | Oost | Zuid
1SA pas 20@ Pas
2v@ pas ?
Q @) Q@ Q @ @ Q
pas 2A 2SA CEXY 3v 3SA 4e
8-9 pnt 10+ pnt
0-7 pnt 8-9 pnt 8-9 pnt | 10-15 pnt|10-15 pnt
5 krt v 5 krt v
5+ krt v 5 krt v 6+ krt v| S krt v 6+ krt v
4 krt & 44+Krts o a




Herbieding Jacoby bieder (2)

West | Noord | Oost | Zuid
1SA pas 2V = pas
24@ pas ?
pas ® 2SA O 3.Mv. 34 O 3SA ® 4 s ®
10+ pnt
0-7 pnt | 8-9 pnt = 8-9 pnt | 10-15 pnt] 10-15 pnt
rt a
5+ krt | 5 krt & 6+ krt & | 5 krt & 6+ krt a
4 Krt o v




Biedschema 1SA

Opening 1 SA
15-17 pnt
biibod SA-verdeling
2 ~ T~—
Zonder Met
4+ kaart hoog 4 kaart hoog
0-7 pnt | 8-9 pnt | 10-15 pnt 0- 7 pnt | 8+pnt
pas 2SA 3SA pas 2%
EEI
herbieding
15 pnt | 16-17 pnt Geen 4 krt v 4 krt &
pas 3SA 4 krt va | (en a)
2+ 2v 24

Met
5+ kaart

hoog

¥

O+ pnt

O+pnt
5+ &

5+ v
(5

24¢

245‘

!

!

verplicht

verplicht

2 v

24P




Tafelopdracht 10.10

Manche kansen? N O Zuid
AaVB/763
" Neen v 842
Kans & fit? ¢ H72
& 95
" Ja 1SA | pas 2v ©
Bod Zuid?
= 2v (Jacoby)




Tafelopdracht 10.11

Manche kansen? N O Zuid
] a HV /7632
i v 84
In welke kleur een fit? ¢ 96
& AV 2
" schoppen 1SA | pas 2¢ ©

Bod Zuid?

= 2v (Jacobytransfer)




Tafelopdracht 10.12

Manche kansen? N O Zuid
N A D2
Nk v 93
In welke kleur een fit? ¢+ VB9842
&« 1076
= ruiten 1SA | pas p—
Bod Zuid?
= 0-7 pnt
" pas = geen 5+ krt v of a




Tafelopdracht 10.13

Manche kansen? N O Zuid
A 6
P e v AHB762
In welke kleur een fit? ¢ V42
&« 1076
= harten 1SA| pas > e 3]

Bod Zuid?

= 24 (Jacobytransfer)




Tafelopdracht 10.14

Wat belooft Noord?

= 15-17 pnt
= SA-verdeling

Welke fit?

= a-fit

Bod Zuid?

W | N O Z
aAAV 7542
v84
B
*VB62

1SA | pas X
pas ZA@ pas 4a

= 4a




Tafelopdracht 10.15

Wat belooft Noord? W N O y 4

a AV 72
= 0+ pnt v 85
= 54+ Kkrt v WHB32
Welke fit? «*AHA4

1SA
= mogelijk v of (&) — 20@ has 2'@
Bod Zuid? l
. = verplicht
2




Tafelopdracht 10.16

Wat belooft Noord?

= 15-17 pnt
= SA-verdeling

Welke fit?

= mogelijk & of ¢

Bod Zuid?

W | N O Z
AaAV 762
v 8
e HVO65
& /5
1SA | pas ZV@
(3
pas| 2a | pas 3¢

= 3e¢




Tafelopdracht 10.17

Wat belooft Noord?

W

O

= 10-15 pnt
= 5 krt &

Welke fit?

a H84
v A6

e HV 4?2
s HO963

= A fit

1SA

Bod Zuid?

pas

2v

pas

24@

pas

3SA

pas

4a

= 4a

ﬁ




Tafelopdracht 10.18

Wat belooft Noord?

W

O

= 8-9 pnt
= S5krt v

Welke fit?

a AB72
v A83
¢ V6
«sHB73

= v fit

1SA

Bod Zuid?

pas

2¢

pas

2v@

pas

2SA

pas

3v

= 3v




Zelf aan de slag 10.3 (Z dealer)

West | Noord | Oost | Zuid AV 42
- - - | 15A v109875 4
pas 269 pas 2¢® ¢/54 minimaal
pas | pas 6
a H1075 AB6
vB3 vAVvV2
¢ A96 ¢ B108 2
+(\)B 10 3 #H875
= Contract: 2v door Zuid a A983
= Uitkomst: %V (hoogste serie) v H6
» NZ: 2v C: (+110): ¢
- &A; klaveren - introever bt

(v4)
- v5 > vH; troeftrekken
- schoppen 2> AV




Zelf aan de slag 10.5 (N dealer)

West | Noord | Oost | Zuid

- pas | pas | 1SA

pas | 2SA | pas | pas

2»@®10962
v9o4

¢ AV
8753

= Contract: 2SA door Zuid
= Uitkomst: aB (hoogste serie)

» NZ: 2SA C: 8 slagen:
- klaveren ontwikkelen:

- eerst «H; daarna «B
overnemen met &V (entree)

- later snit op vH

o> o € >

T > >
o <<u

AV 7 8-9 pnt
v365 geen 4 krt
¢ 1065

 AVO942

2
3

minimaal
15 pnt



Zelf aan de slag 10.6 (O dealer)

West

Noord

Oost

Zuid

1SA

pas

205

pas

ZV@

pas

pas

pas

A AV/752
v A4

minimaal

6 pnt

T = TO®

10 7
062
843

A
= Contract: 2v door Oost ©
= Uitkomst: ¢V (hoogste serie) || ¢

» OW: 2v+1: (+140): &

- 3 x troeftrekken
- klaveren ontwikkelen




Zelf aan de slag 10.7 (Z dealer)

West | Noord | Oost | Zuid
- - - pas
1SA | pas 2¢O pas
240 pas | 44 | a.p.

A H6

vAVB3
¢ 108 3
 AB76

AaAVIOS873
v97/6

Contract: 4a door West

= Uitkomst: v2 (singleton)

> OW: 44 +1: (+650):
- vA
- 3X troeftrekken
- &V vanuit Oost

10-15 pnt




) A
Mederlandse

Bridge Bond

= bestudeer hoofdstuk 10
= oefenen in de Toekomstclub

vormgeving: Ton Walbeek



